

拉美菁英開學 讀臺灣熱情

學校要聞

【記者李宜汀淡水校園報導】2日，「美洲研究所亞太研究數位學習碩士在職專班」一、二年級38位學生抵臺，來校展開為期一週精彩的面授課程。3日率先在驚聲國際會議廳舉行歡迎茶會，由班主任宮國威主持，外交部參事陳昆甫、國際研究學院院長王高成、外語學院院長陳小雀等人皆出席，師生相談甚歡，現場氣氛熱絡。

王高成致詞表示，歡迎新學員加入，並表示此次面授課程將會為學員們提供一個良好的機會，帶領全員走訪故宮博物院、國立歷史博物館及臺北101等地，一同認識與學習亞洲多元文化。宮國威說，「亞太碩專班一直致力於為學員們提供了解亞太文化的空間，也希望藉此機會拉近拉丁美洲與臺灣的關係。」會後，二年級學生宏都拉斯副總統艾蕾拉等學員們在淡水福格飯店參加午宴，進行輕鬆、愉快的交流。本屆新生、瓜地馬拉國有財產局法務主任賈雅娜談及這次來臺學習機會表示，「很喜歡臺灣的文化和熱情的人民，雖然即將面對的課程會有一些困難，但是已經做好十足的準備迎接挑戰，期待這次精彩的面授課程。」

2016/10/12



美洲研究所亞太研究數位學習碩士在職專班學生與師長合影留念。（圖／拉美所提供的）